

Музыка- это основополагающий элемент танца. Она даёт танцору динамику, ритмичный рисунок, эмоциональный настрой и характер, который танцор стремится выразить при исполнении танца. Именно от такого, насколько вы способны ощутить глубину ритма, зависит качество вашего танца. Невозможно научить слышать музыку, вы можете научиться только самостоятельно. И лишь тогда музыка откроется вам в красках в полном объёме. Можно начать развивать музыкальную память. [Смотреть дом 2 онлайн бесплатно](#), где присутствуют танцевальные моменты можно на тематических сайтах. Начнем с отстукивания ударных, потом займёмся вокалом, басом, пойте, как умеете. Разбирайте различные музыкальные направления и стили. Научитесь слушать звуки мелодии с абсолютным выражением самых возвышенных человеческих чувств. Послушайте оперы и хоровое пение. Человеческий голос один из самых искусных музыкальных инструментов, какие только известны человечеству. Также нужно обратить внимание на своё чувственно-эмоциональное восприятие. Стоит попробовать научиться постигать те эмоции, которые несёт в себе музыка. Тогда и музыка откроется для вас в новом свете. Со временем вы шагнете в новый музыкальный мир.